
NT-TB-0220

Verstellbares Bein mit Rolle 1x

bernhard

1:7,5 3,088 kgMaße ohne Toleranzangabe
ISO 2768-mk

1 / 1 A4

27.01.2020

Gummi0,1 kgAparaterolleAV-LT PP-GG-075G R1011

80 kgSechskant-SchweißmutterDIN 929 - M8 - St22

80 kgSechskant-SchweißmutterDIN 929 - M10 - St13

Stahl0 kgSpannscheibeDIN 6796 - 1614

8.80,1 kgZylinderkopfschraubeDIN 6912 - M16 x 4015

80 kgAnschweißmutter M16DIN929 M1616

 0 kgRastbolzenGN 717-5-M8-AK-ST17

Stahl0 kgInnensechskantschraubeISO 4762  - M10 x 3018

8.80 kgInnensechskantschraubeISO 4762 - M8 x 219

1.0976 S355 MC0,1 kgBeinende 40x40 D14NT-TB-0105 110

1.0037 S235JR1,3 kgQR 45x45x2,5 - 500NT-TB-0201 111

1.0037 S235JR1,4 kgQR 40x40x2,5 - 600NT-TB-0202 112

1.0976 S355 MC0,1 kgAnschraubplatte TischNT-TB-2001113

Stückliste

MaterialGewichtBezeichnungArt. NummmerStk.Pos

9
0
0

3
0
0
 m

m
 E

in
st

e
llb

e
re

ic
h

n75

45

40


